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Láttam, olvastam, hallgattam

    

    

Link ajánló 5.
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MARSCHALKÓ LAJOS

    

A sodródóknak

    

    

 

  

Te vagy a bűnös, nemcsak a zsarnok,

    

Te kis sodródó, te rongy akarnok.

    

Nem lenne rajtunk semmi hatalma,

    

Éhen pusztulna, útfélen halna
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De te vagy és csak te vagy a pártja

    

Joga, hatalma, hóhéri bárdja

    

Kinyújtott karja, felemelt ökle

    

Te szállítod a tapsot dörögve

    

Te, ki a szolgák himnuszát zengi,

    

Te vagy a bűnös, névtelen senki.

    

    

 

  

Te vagy a bűnös, ki súgva mondod

    

Hogy szolgálod csak a gaz bolondot

    

S óh, bár a bicskád testvérbe mártod

    

Azért teszed, hogy megbontsd a pártot,
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Ölni tudnék — mondod — ha látom

    

De a kenyerem, de a családom...!

    

Farizeusként nyögöd kereszted

    

S te vagy ki néped sírjába veszted

    

Mert mit neked a más vére dolga

    

Te vagy a bűnös, picinyke szolga!

    

    

 

  

Te vagy a bűnös, te porszem ember

    

Ki szent eszméért lázadni nem mer

    

Kinek csak a hasa a hazája,
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Ki a korbácsot kutyaként állja

    

És követ raksz, hogy nőjön a gúla

    

Mindegy ha egy nép jajong alula

    

S tagadva Istent, hitet, vagy elvet

    

A fáraót ha csúcsra emelted

    

Kapj egy mosolyt, mely suhan feletted:

    

Porszem! A gúlát Te építetted.

    

    

 

  

A börtönt, bitót mind te csináltad!

    

Gazoknak létra meggörbedt hátad

    

Koporsót, rácsot, acél bilincset
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Te alkottál, mert rothadt gerincet

    

Nyaldosó nyelved minden urat szolgál

    

Kicsi sodródó rossz szolga voltál!

    

Elvtelen tollnok, bőrödet mentő

    

Csinovnyik, bíró, öncélú bendő

    

Névtelen párttag, száz jelvényt hordó,

    

Te vagy a bűnös, kis napraforgó!

    

    

 

  

Te vagy a bűnös! Itt az ítélet!

    

Büntetésed a szép, szabad élet:
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Mikor magadra hagy a diktátor

    

Melyben versenyre kelhet a bátor,

    

Mikor már nem lesz hol, kinek nyalni

    

Kicsi sodródó! — éhen fogsz halni.

    

Kidob minden párt, megvet a szabad

    

S hiába sírod hízelgő szavad

    

Szeméten nyúlsz el számkivetetten

    

Hiába jajgatsz: Uram! Mit tettem.

    

    

 

  

Szabadult néped betölti rajtad.

    

Itt az ítélet! Magad akartad!
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*

    

    

 

  

Sebestyén Márta ünnepel

    

    

http://www.szeretlekmagyarorszag.hu/118433//

    

    

    

*
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Szent István: szent vagy kegyetlen?

    

    

Válasz Balaványnak

    

    

http://mandiner.blog.hu/2012/08/22/szent_istvan_szent_vagy_kegyetlen_valasz_balavanynak

    

    

    

*
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Álmos Király Akadémia 26. stb.

    

    

Milyen lehet cenzúra nélkül televíziózni? Megtudhatjuk az előadás első részéből.

    

    

Az előadás második részében a Pozsonyi Csatáról szóló előadássorozat 2. része látható.

    

    

http://www.youtube.com/watch?v=kf5aaq1eX_w

    

    

    

*
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Világpanoráma

    

    

http://www.echotv.hu/videotar.html?mm_id=108

    

    

    

*
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  Bogár László a spirituális felsőbbrendűségről        A kiváló közgazdász egyebek közt azt állítja, hogy az oszmán, a Habsburg, a HarmadikBirodalom, a szovjet és a globalitás ugyanaz a pusztító erő, amelyet nem lehet a nevén nevezni- s azzal is azonos, amely bő ezer éve a pozsonyi csatában csúfos vereséget szenvedett.     Előadás az Echo TV Civil Akadémiáján, 2012 januárjában         http://www.youtube.com/watch?v=754zId9cH5g            *           Itt van Drábik János előadása        amelyet néhány nappal ezelőtt tartott     az MVSZ meghívására.        http://ingyentv.hu/index.php/videopages/index/1/2/5            *           Budai Gyula:    Ángyán a barátom, nem fogadja a köszönésemet        Ő Ángyán József utódja a vidékfejlesztési minisztérium „földügyi” államtitkári posztján. Állítja,sosem látott odabent oligarchákat. Ez itt egy páros nagyinterjú egyik fele (a másik felét meg itttalálni, katt), amiben természetesen hatalmasat ángyánozunk, majd váratlanul felbukkanMedgyessy Péter, aztán börtönnel fenyegetjük meg az összes, magyar földre zsebszerződősógort, taljánt, germánt. Elhangzik, hogy Budai Gyula verőember, meg az is, hogy politikaikaraktergyilkos, de mindkét vád ki van kérve magának. Végül megtudjuk, hogy alanyunkelszámoltatási kormánybiztosként egyetlen fideszes szálba sem akadt, de ha akadt volna,fölgöngyölíti, mert ő „eléggé elszánt ember, tudja ezt a miniszterelnök úr is”.        http://fn.hir24.hu/nagyinterju/2012/06/18/budai-gyula-angyan-a-baratom-nem-fogadja-a-koszonesemet/            *           Labant Csaba        Védőoltások vagy biológiai fegyverek?        Mindent őszintén a magyarországi oltáshelyzetről! Hogyan hatnak az oltások az emberiszervezetre, s hogyan a lélekre? Milyen elképesztő ellentmondásoktól hemzseg a téma jogiháttere?        Labant Csaba    Művészeti munkásságom mellett párhuzamosan foglalkozom tinikoromtól a természetesgyógymódokkal is. A természetvédelem szolgálatában és példamutató vegetáriánusként élektöbb, mint két évtizede.    A “védőoltások” mögötti fertőnek akkor jártam utána alaposan, amikor gyermekem született.Mélységesen megdöbbentett mindaz, amit e témában kiderítettem – ezért mozgalmat indítottamOltáskritikus Életvédők Szövetsége néven a Facebookon csatlakozhatnak az egyetértő szülők,orvosok, szimpatizánsok.    Célunk az oltási kötelezettség eltörlésének kikényszerítése, továbbá teljeskörű tájékoztatás azoltások nem mellékes “mellék”hatásairól – melyek oroszlánrészét elhallgatják, letagadják ahivatalos szervek, valamint az oltásmegtagadók és az oltáskárosodottak szervezettérdekképviselete.        http://bekenagykovet.hu            *            
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  Újratöltve: Ávósok - a zsidó dinasztia hatalma        (betiltott dokumentumfilm 1994-ből, I., II. és III. rész)        http://kuruc.info/r/34/63537/                *        
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  PLÁGIUMÜGYEK: ÓSZÖVETSÉG...        Dr. Zakar András: A Sumér hitvilág és a Biblia 1.rész     Copyright (C) 1972 by Szatmári István     Kiadó: Szatmári István     P. O. BOX "H" Garfield, N. J. USA 07026            I. A világ teremtése    II. A próbatétel     III. Képek a földtörténetből     IV. A vízözön     V. A Nyelvzavar     VI. Isteni törvények - emberi törvények     VII. A babiloniai szellem     VIII. Melkizedek - mágus vallás     IX. Bűn és bűnbánat     X. Példabeszédek     XI. Sirató énekek     XII. A Bölcsek tanítása     XIV. Zsoltárrészletek, imák     XV. Jézus a megszabadító     Zárószó        http://www.angelfire.com/ realm3/hmult/nepek/ sumerhitvb.htm        *           Crosby, Stills, Nash & Young –        "Ohio" (1970)         Kent State University    (ahol anno rálőttek a tüntető egyetemistákra…)               Tin soldiers and Nixon coming,    We're finally on our - own    This Summer I hear the drumming,    Four dead in - O - hi - o        CHORUS:        Gm7(I) C    Gotta get down to it, soldiers are cutting us down    Gm7(II) C8th    Should have been done long ago    Gm7(I) C    What if you knew her and, found her dead on the ground     Gm7(II) C8th    How can you run when you know?                   http://www.youtube.com/watch?v=YnOoNM0U6oc           *        
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  34 sztrájkoló bányászt mészároltak le rendőrök Dél-Afrikában        http://www.hir24.hu/kulfold/ 2012/08/17/ 34-sztrajkolo-banyaszt-meszarol tak-le-rendorok-del-afrikaban/            *           KOVÁCS ANDRÁS        Két kiegyezés        Kovács András Budapesten élő szociológus és     politikai filozófus, 36 éves. Doktori értekezését     Max Weber tudomány- és történelemfilozófiájáról     készítette. 1977-ben körkérdést intézett kortársai    hoz az uralkodó ideológiával való viszonyukat ille    tően, s enek válaszanyagát közreadta a « Marx a    negyedik évtizedben » c. kéziratos kötetben.    Alábbi írása a budapesti Bibó Emlékkönyvben     jelent meg először.        http://epa.oszk.hu/02200/02201/00001/pdf/EPA02201_Magyar_fuzetek_12_032-061.pdf                *        
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  Az izraeli nagykövet szerint    az antiszemitizmus krónikus betegség:     most már csak az a kérdés, érte küzdenek vagy ellene?        http://hunhir.info/index.php?pid=hirek&amp;id=56690&amp;act=send            *               Hungary-Israel        A szurkolóinkat gyűlöletkeltőkként elítélők figyelmébe:     a szeretetet nem kikövetelni, csak kiérdemelni lehet        http://hunhir.info/index.php?pid=hirek&amp;id=56765            *           „Válasz egy katolikus fiatal lánynak”        „Igen, Húgocskám.     Amikor bement egy mezítlábas, rongyos ruhájú galíciai zsidó egy magyar faluba egy hordópálinkával. És egy pár év alatt hozzája szakadt a magyar paraszt munkájának mindeneredménye, földje, háza, tehenei, hozzászakadt az ősi nemesi kúria s a gazdag kalászú földek.És míg a koldusbotra jutott magyaroknak ezrei mentek Amerikába vak tántorgással idegenkenyeret keresni, az ő fia mint főrendiházi tag, széles feszengéssel ült a vagyonba, ahatalomba, az élet minden jóságába, ez Szeretet volt, ez tiszta, keresztény levegő volt. Olyantiszta levegő, hogy éhes, ápolatlan magyar gyermekek ezrei fulladtak bele. Mikor a germánközépszerűség Egyházban, hadseregben, egyetemeinken, hivatalainkban dús cirógatások köztjut vagyonhoz, hatalomhoz, dicsőséghez és a magyar zseni üldözve, megtagadva, a kenyérminden lehetőségétől elzárva pusztul sírjába, ez megint Szeretet, már majdnem erotika, ezmegint tisztaság és keresztény ájeres luft. De amikor én mintegy belém testesedve érzemnyolcmillió magyar árvaságát, kitagadottságát, irtózatos szenvedéseit és felüvöltök, mint Cyruskirály ama néma fia – Ne bántsd a magyart! –, az Gyűlölet. Ha az idegen hódít, kiszakít,megrabol, megsemmisít, az szeretet, az copyright és patentos kereszténység. De ha én az ezerhalál felé taszított, meglopott, megcsalt, a nyomorúság ezer szorításában vergődő magyarságvédelmére mozdulok, az Gyűlölet.”    Szabó Dezső             *           KORA ENDRE    MAGYAR ÉNEK 1944-BŐL        Verecke híres útján jött át ő is,    De lopva, bújva, mint a tolvajok;    A hátán batyu, szájában fütyülő,    Morogta, súgta: veszek, eladok.           Kicsibe kezdte, csontot és rongyot kért    És adott érte gombot és sípot . . .    Egy évre rá korcsmája asztalánál    A magyar paraszt pálinkát ivott.           A magyar talp alatt elindult a föld,    Amit már bérbe, szolgamódra túr.    És a kaftános, pájeszos zsidóból    „Magyar gazda“ lett, az új földesúr.           Nem elég a föld, a búza aranya    És benne minden gazdagság, mit lelt:    Erőszakkal vett szűzi nyoszolyákon    A zsidó jampec magyar lányt ölelt.           Babér is kellett, irodalmi hírnév,    A színpadokon zúgó tapsvihar,    Zsidó zsargonban, idegent dicsérve    Meggyalázta a szót is, mi magyar.           Kifosztott, szegény koldus lett az ország,    Élet és erkölcs, minden eladó.    És ha a magyar kérni merte jussát,    Bitang lett neve, nyilas lázadó!           Hát legyen, szerinte. Lázadók vagyunk,    Századok óta nyögjük az igát;    De már a mocskos, szennyes árral szemben    Erősen, büszkén felépült a gát.           Gátat vetettünk a pökhendiségnek:    Magyar többé nem lesz szalmabáb.    A gazságoknak vége; erős szavunk    Megálljt parancsolt; zsidó ne tovább!           A nagy tornán most visszaszerzünk mindent;    Elsikkasztott pénzt, ellopott tanyát.    A „földesúr“ ismét vándor zsidó lesz.    És visszamegy a Kárpátokon át.           A hegytetőn még visszatekint egyszer    És gyűlölködve átkot szór reánk.    Ez lesz a szent, nagy elégtétel nékünk,    Átokból áldás: szabad lett hazánk!           http://www.gyakorikerdesek.hu/politika__magyar-politika__518939-vajon-miert-is-van-a-magyarok-egy-reszeben-egy-csoppnyi-antiszemitizmus__oldal-3            *           Vicces holokauszt-előadás?        Rendkívül jót nevettek az izraeli focisták a Dohány utcai zsinagógában, amikor azt taglaltáknekik, hogy milyen veszteségeket szenvedett a magyarországi zsidóság a II. világháborúidején. Mi volt vajon a számukra olyan vicces? A számadatok?        http://internetfigyelo.wordpress.com/2012/08/23/vicces-holokauszt-eloadas/            *           Kettős mérce        Nekik szabad:     "Önvédelmi csoportokat" hoztak létre a londoni zsidók        http://nekikszabad.blog.hu/2010/01/23/nekik_szabad_onvedelmi_csoportokat_hoztak_letre_a_londoni_zsidok            *           Sartre és a nők        www.c3.hu/~prophil/profi023/bede.html            *           ZŰRZAVAROS CSALÁD 5,50        Rádiókabaré     Szerző: Nádasi László,     ea: Schubert Éva, Tábori Nóra és Csala Zsuzsa 1985.    (52.00 körül kezdődik..)        http://www.youtube.com/watch?v=ZruWBSaSLOg            *           Hiú örömök        http://sermones.elte.hu/szovegkiadasok/magyarul/pelbart/index.php?file=70_78_Hiu_oromok        *        
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  Mikes levele        Historica (ex H-599 rockzenekar)         http://www.youtube.com/watch?v=di4rQjq_fkI&amp;feature=related        *        Afganisztán 2008.           Mentek a jenkik rendet rakni    Indult a” világ vége” hakni    Repülők, tankok, parittya ellen    Ez most a demokrácia jellem        Nem számít az élet, a halál közel        Mikor Johnny-k kezében szól a fegyver    Tálibra tüzelnek mosolygó szemmel    Mindenre lőnek, mi mozog és érzik    Hogy még az idő is reszket és vérzik        Nem számít az élet, a halál közel    Nem számít az élet, a halál közel        Indulj csatába    Az Ópium hazába            Most Johnny életét szobákban éli    Ápolóiknak sírva meséli    És nem értik, mit mond, miért nem érteni    Hogy körbeveszik őt a halottak lelkei        http://www.youtube.com/watch?v=JhqfhlJDl-4  
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